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1. O World Experience 

 
World Experience (W.E.) se sídlem v Kalifornii je v oblasti vzdělávacích a kulturních programů uznávanou 

organizací s pověřením vlády USA pro tuto činnost. Od založení nezávislého prestižního Council on Standards for 
International Educational Travel (CSIET, http://www.csiet.org/) v r. 1984, který stanoví standardy a monitoruje kvalitu 
study/homestay programů pro středoškolské studenty, má jeho každoroční pravidelnou akreditaci. Tím se může 
pochlubit jen 5 takových organizací v USA! Polem její působnosti je zajišťování a sponzorování studijních pobytů a 
výměn na mezinárodní úrovni. Soustředí se především na studium na střední škole v USA a v dalších zemích a sice 
v rámci zmíněných ročních study/homestay programů. Má zastoupení v mnoha zemích světa a dlouholeté zkušenosti 
s touto činností. Vznikla v r. 1977, u nás působí od r. 1990 a každým rokem se jí dařilo získat pro naše studenty dotace, 
díky nimž měla dosud vždy nejlevnější program tohoto typu na zdejším trhu. 
 

Od r. 1993, t.j. od vzniku České republiky, se naši středoškoláci účastní programů pořádaných W.E. 
prostřednictvím World Experience-Czechia (WE-Cz). Tuto činnost nechápeme jako byznys, děláme ji proto, že je 
smysluplná, baví nás a máme studenty rádi. Tomu napovídá i fakt, že jak W.E., tak WE-Cz jsou non-for-profit 
organizace, tedy provozované na neziskovém základě. Studentům se věnujeme vpodstatě celý život: Více jak 30 let na 
poli pedagogickém, stejnou dobu na poli sportovním (vysokoškolský sportovní klub - trenérská práce) a v posledních  
20-ti letech i v oblasti mezinárodních stáží. Individuální přístup ke studentům a jejich rodičům po celou dobu od začátku 
až po návrat i po něm je pro nás samozřejmostí. Nejsme fabrika, kterou když rodiče vyslaného potomka kontaktují, tak 
je pro ně obtížné vůbec najít někoho, kdo se na problematiku study/homestay programů pracovně specializuje, natož aby 
znal aspoň studentovo jméno. O přihlášené studenty se zajímáme nejen do okamžiku než zaplatí, ale i v průběhu jejich 
pobytu v zahraničí. Na pobyt vás dobře připravíme. K tomu poslouží m.j. vaše účast na obsáhlejší instruktážní schůzce 
před odletem a posléze pak ještě po příletu do USA. 

 
] 

 
2. Proč studium na zahraniční škole 

 
2a. Co je dobré vědět 
 

Vychází se z ověřené zkušenosti, že studium jazyka tradiční formou, byť třeba doplňované prázdninovými 
kurzy v cizině, nemůže nahradit nepřerušený roční pobyt v prostředí, kde člověk neslyší jediné slovo v mateřštině a 
přitom je okolnostmi nucen cizí jazyk dlouhodobě aktivně používat. Navíc ve věku, kdy se ještě jazyky učí "snadno". 
Jedna studentka nám po pěti měsících ve Francii napsala: " … vždycky jsem si myslela, že kamarádi se chtějí předvádět, 
když po ročním pobytu v USA mluvili napůl česky a napůl anglicky. Teď prožívám pořádný šok, když do telefonu 
rodičům bezděčně odpovím francouzsky nebo když při psaní dopisu si za nic na světě nemohu vzpomenout na český 
ekvivalent některého slova … ". 
 

Jazyk není jediný přínos takovéto stáže a po návratu jej studenti ani neřadí na první místo. Ještě více si cení 
jiných věcí, které by doma nikdy nezískali. Dost z toho je obsaženo v této citaci: "Mohu jen potvrdit, že člověk tam za 
ten rok opravdu dospěje. Setká se s věcmi, se kterými by se tady nikdy nesetkal a musí dělat rozhodnutí, která by zde 
vůbec nevyvstala anebo by je za něj udělali rodiče. Když přijedete domů, budete si moci říci: Jo, byl jsem tam! Dokázal 
jsem žít rok bez mé rodiny, naučil jsem se perfektně jazyk a důvěrně poznal jiný svět, kulturu a lidi. A pokud se 
rozhodnete podstoupit rozdílové zkoušky, tak si poté budete moci říct ještě: Tak, zatímco mí spolužáci tady prožili jen 
normální nudný rok ve škole, já jsem navíc dokázal všechno výše zmíněné a ve výsledku jsem na ně nic neztratil, 



protože k maturitě půjdeme společně. Já ji ovšem budu dělat jen z češtiny. Zbytek jsem si nostrifikoval z mé americké 
maturity." 
 

Mezi další plusy studenti většinou též uvádí poznání jiného studijního systému, který není postaven na 
kumulaci encyklopedických znalostí, ale na rozvoji myšlení, k němuž jsou vedeni vytvářením prostoru k formulování 
vlastních názorů i k jejich následné obhajobě. Po počátečním rozkoukávání tomu většina přijde na chuť a vracejí se 
"strašně chytří" (ve smyslu odjede "ušlápnutý", doma vždy reprodukující určitou jednu učebnici či zápisky z hodiny a 
obávající se vyslovit jiný názor na danou problematiku než má jeho profesor, vrací se sebevědomý, diskutující, 
přemýšlivý - vtip je v tom, že podobné chování je u nás na spoustě škol nebezpečné, tam se k němu přímo vybízí). 
Jelikož si lze v USA volit i obtížnostní úroveň předmětů, v celé naší historii se nestalo, aby studium na střední škole 
v USA někdo nezvládl. Bez ohledu na to, z jakého typu zdejší školy pocházel. 
 

Důležitý je rovněž věk, v němž se vaše stáž uskuteční. Čím dřív, tím líp! Plánujete-li ji až na vysoké škole, 
děláte chybu. Vysokoškolské zahraniční pobyty (které rovněž, avšak ne dříve než rok, dva před promocí, např. na 
dokončení diplomové práce, vřele doporučujeme) ty středoškolské nenahradí. Mají jiný charakter i přínosy. Jazyk se u 
nich už většinou předpokládá a to na vyšší úrovni než se požaduje pro přijetí na stáž "rok na střední škole v USA či 
v jiné zemi". Navíc na jeho kvalitní zvládnutí jste už vpodstatě "moc staří". Už se taky o sebe staráte zcela sami, nejste 
pod žádnými ochrannými křídly domácí rodiny dokonale znající místní poměry, jakož i zastřešující organizace, nikdo se 
vám nestará o jídlo, bydlí se na koleji (zřídka), v najatém bytě (většinou), a pod., nikdy už u hostitelských rodin jako 
jejich člen, takže tak zevnitř, jako během study/homestay programu, tu zemi už nepoznáte. 
 
 
2b. Rada finančních analytiků 
 

Z dlouhodobého hlediska jako nejvýnosnější investice u nás nevycházejí termínované účty, podílové fondy, 
akcie, dluhopisy ani nic podobného. Z analýz publikovaných v tisku vyplývá, že vedou investice do vzdělání! 
Přemýšlíte-li tedy o tom, jak nejlépe uložit peníze, tato stáž je ideální příležitostí. 
 

] 
 

3. Studium na střední škole v USA 
 
3a. Co je study/homestay program 
 

Je to právě ta forma stáže, kterou WE-Cz nabízí. Jde o kombinaci ročního studia na střední škole s pobytem 
v hostitelské rodině. Jelikož z nabízených zemí je bezkonkurenčně nejvyšší zájem o USA, popíšeme to na jejich 
příkladě. 
 
Spočívá v tom, že student bydlí a stravuje se (většinou s výjimkou oběda ve všední den, v takovém případě si může vzít 
s sebou balíček s jídlem) v pečlivě vybrané a prověřené americké rodině jako její člen, t.j. nikoliv jako host. Může tak do 
hloubky poznat způsob života, denní rutinu, zvyky i myšlení, které má vedle specificky amerických i obecnější rysy 
západní společnosti, od níž jsme byli po několik desetiletí izolováni. To vše se později ukáže jako obrovská výhoda při 
přijímacích pohovorech u zahraničních firem a velmi to usnadňuje styk (ať již odborný, obchodní, či pouze společenský) 
s cizinci, jejichž rodným jazykem je angličtina, s Američany obzvláště. Podstatně rovněž stoupnou šance na získání 
stipendia na některé univerzitě v USA, obzvláště, když si odtamtud přivezete maturitu. Zhruba šestině našich studentů se 
to každoročně daří a po příštích prázdninách se do USA vracejí studovat. Občas přitom dokonce bydlí ve své staré 
hostitelské rodině, s níž se sžili. V průběhu roku mají studenti možnost využít některou z nabídek (extra placených) 
výletů, jako např. Hawaii, Kalifornie (San Francisco, Los Angeles, Disneyland...), Západ (Las Vegas, Grand Canyon,...), 
East Coast (Washington, New York, ...) atd. 
 

Kromě toho, že za studenta má zodpovědnost hostitelská rodina, má každý ještě svého přiděleného poradce jak 
v ústředí W.E. v Kalifornii, kam lze z USA zdarma volat po 24 hod. denně, tak i tzv. místního koordinátora v blízkém 
okruhu bydliště. Na ně se může kdykoliv obrátit jako na své přátele. Dalšího poradce má pak student ve škole, kterou 
navštěvuje. Bývá to většinou někdo z učitelů nebo sám ředitel školy. 
 

Výhodou je, že naše stáž (study/homestay program) je postavena na roveň studia u nás a tudíž rodiče neztrácejí 
nárok na přídavky na děti ani na další sociální dávky, nadále mohou uplatňovat příslušnou odpočitatelnou položku na 
vyživované dítě pro daň z příjmu a pod. S příslušnou administrativou v těchto záležitostech vám budeme nápomocní a 
poskytneme vám potřebné formuláře. 
 



O kvalitě rovněž vypovídá, že  
 
náš program je pod přímou záštitou vlády USA. Proto též plně vyhovuje všem standardům 
Ministerstva zahraničí USA i nezávislé prestižní CSIET, u nichž je W.E. každým rokem 
pravidelně akreditována. 
 
 
3b. Hostitelská rodina 
 

Hostitelské rodiny se tohoto programu účastní z nadšení pro věc, většinou nerecipročně a často opakovaně. 
Nejsou za to placeny, vláda je podporuje pouze úlevou na daních tím, že na zahraničního studenta pohlížejí daňové 
úřady jako na dalšího příslušníka rodiny (vyživovanou osobu). Mezi těmito rodinami se provádí pečlivý výběr podle 
obecných i individuálních hledisek. Osobní návštěvy spolupracovníků W.E. a alespoň dvě reference patří k minimu při 
jejich vyhledávání ještě před tím, než se začne s vyplňováním podrobných formulářů. U všech členů hostitelské rodiny 
starších 18-ti let se kontroluje trestní rejstřík. W.E. se vyznačuje m.j. tím, že spolupracuje s lidmi na bázi dobrovolnosti a 
za získání nové hostitelské rodiny nevyplácí koordinátorům odměnu. Takováto stimulace se totiž velmi často negativně 
odráží na vhodnosti rodiny stát se rodinou hostitelskou. Až na velmi výjimečné případy (např. umístění v rodině 
známých, které si studenta přímo vyžádají), nemůže zahraniční student požadovat umístění v určitém regionu nebo státě 
USA. Ukazuje se, že rozhodující pro spokojenost a pohodu studenta je, jak si rozumí s rodinou. Možná pro nezasvěcené 
kupodivu právě toto a nikoliv jaké měl kamarády nebo kde byl, se podílí rozhodující měrou na celkovém hodnocení jeho 
pobytu. Kromě toho si spousta lidí neuvědomí, že možností výběru regionu nedostávají vlastně téměř vůbec nic. Níž než 
na úroveň států unie nabídka nikdy nesahá. Vybere-li si někdo třeba Kalifornii, lze se ptát: Co dostane Kalifornií? 
Pobřeží, poušť nebo hory? Věřte, že W.E. ví co dělá, má-li svá kritéria pro kvalitu umístění. 
 

Úplné přihlášky všech vybraných studentů se posílají do všech regionů, k místním koorninátorům W.E. a ti 
poskytují profily studentů (jejich koníčky a pod.) hostitelským rodinám, jež si z nich vybírají tak, aby si spolu sedli 
svými zájmy. W.E. má zásadu, že pohostinnost rodiny a její kompatibilita se studentem je nejdůležitějším kritériem pro 
umístění studenta. Vše ostatní se stává podružným, nejsou-li tyto potřeby naplněny. 
 
3c. Střední škola v USA 
 

High schools, t.j. střední školy všeobecně vzdělávacího typu obdobného našim gymnáziím, které studenti 
navštěvují, s W.E. úzce spolupracují a m.j. studentům zapůjčují učebnice (někdy se vyžaduje vratná záloha). Přidělený 
poradce ve škole studentovi pomůže s výběrem předmětů, mezi nimiž lze vedle u nás na gymnáziích běžných, volit i 
takové, které jsou zde vyučovány pouze na školách odborných. Z těchto důvodů je program vhodný též pro studenty 
obchodních akademií, průmyslovek atd. (i tito účastníci se vracívají s maturitou na high school!!). Student je zařazen 
zpravidla do ročníku, který by normálně navštěvoval doma, přičemž absolventi zdejší "dvanácté třídy" nastupují až na 
výjimky automaticky do tamního maturitního ročníku (tím je v USA dvanáctý, nikoliv třináctý ročník). Školní docházka 
je povinná. Na střední škole v USA se nejen studuje, ale po vyučování vám nabídnou účast na nejrůznějších aktivitách, 
jako jsou kulturní a umělecké kroužky, různé kluby a soutěže, s nimiž se podíváte zdarma nebo za zanedbatelný peníz do 
bližšího i vzdálenějšího okolí apod. Tradičně velmi silnou složkou těchto aktivit je sport, který se v USA v tomto věku 
pěstuje v naprosté většině právě při high school a to zdarma - na rozdíl např. od nás, kde je organizován v 
tělovýchovných jednotách a za členství se platí. Rozhodně nemusíte mít obavy, že byste na sportem posedlé Američany 
nestačili. Rozhodnete-li se pro nějaký sport, budete zařazeni do týmu podle své výkonnosti od naprostých začátečníků 
po špičkové borce a pokud s nějakým sportem teprve začínáte, nikdo se na vás nebude dívat skrz prsty, že vám to nejde. 
Vždy budete povzbuzováni. Tento přístup je pro Ameriku typický. Jeden student nám napsal: „Vůbec nevadí, že jste 
leví. Já jsem naprosto beznadějný případ pro fotbal, doma nade mnou už dávno zlomili hůl a tady mi dokonce dali titul 
nejvíce zlepšený hráč. Opravdu moc nejde o schopnosti. Jak říká zdejší trenér: největší podíl na kvalitě hráče má jeho 
snaha.“ 
 
 
 
3d. Pustí mne z domácí školy? 
 

Na domácí škole student přeruší studium, přičemž mu ředitel po návratu může povolit pokračovat se svou 
bývalou třídou, pokud si udělá diferenční zkoušky z předmětů, které v zahraničí neměl (např. z češtiny). Pro informaci 
lze dále uvést, že zahraniční maturitu může školský úřad v místě bydliště uznat jako rovnocennou naší maturitní zkoušce 
s tím, že zde maturujete už jen z češtiny. Je to běžná praxe. Budete-li mít zájem, na předodjezdové instruktáži se o ní 
dozvíte více, včetně toho, jak si ji u nás pak nostrifikovat - budete se možná divit, že oboje není zas takový problém. 



Mějte ale na paměti, že cílem těchto stáží není ani maturita, ani školní sportování a jedno ani druhé se podle pravidel 
CSIET vlastně ani nesmí používat k jejich propagaci. Proto vám automatickou maturitu či určité, konkrétní, vámi 
případně požadované sportování negarantujeme, i když je tu pochopitelně maximální snaha vyhovět - ostatně pak by 
nemělo ani smysl se vás v přihlášce na sportovní záliby vůbec ptát. Vzhledem k tomu, že v USA ve většině států končí 
škola koncem května, mohou ti, kterým na tom záleží, ještě stihnout absolvovat diferenční zkoušky do konce června. 
Naše organizace takovýto postup umožňuje (aniž by to pro studenta znamenalo hradit si znovu letenku z USA domů a 
nechat propadnout cestu povinným společným letem v termínu pro něj nevhodném). 
 
 
3e. Smím si v USA přivydělat? 
 

Student si může přivydělat určitým typem prací a doplnit si tak kapesné. Přesnější informace dostanete na 
předodjezdové instruktáži. 
 
 
3f. Kdy a jak se letí? 
 

S odletem do USA se počítá mezi 11. - 17. 8. 2012, s příletem domů koncem června, začátkem července 2013. 
Na cílovém letišti vás přivítá hostitelská rodina a zpravidla i místní koordinátor W.E. Výhodou W.E. oproti jiným 
organizacím je, že studenti neletí domů povinně společným předepsaným letem týden až 14 dnů po skončení školy 
(konec května). Nemusejí složitě a většinou neúspěšně žádat o prodloužení pobytu. Dáváme jim 4 - 5 týdnů, někdy 
dokonce i více, na výlety s W.E., se školou či s hostitelskou rodinou, s níž ještě často stráví dovolenou, objíždějí jejich 
příbuzné třeba na druhém konci USA a pod. W.E.-Cz vybavuje studenty zpáteční "OPEN" letenkou. Ta se platí zvlášť 
podle aktuálních cen a místa pobytu. Loňská průměrná cena byla 24 000 Kč. Doprava z cílového letiště k hostitelské 
rodině však v ceně zahrnuta je. Tato letenka umožňuje 1x zdarma změnit datum návratu a zareagovat tak pružně na 
situaci, jak se vyvine v průběhu roku. Rok dopředu totiž většinou nevíte, jestli budete potřebovat odjet okamžitě po 
skončení školy nebo naopak zůstat třeba až do konce července, t.j. 2 měsíce po škole (vízum, kterým budete naším 
prostřednictvím vybaveni, vám to umožní!). Příslušnou rezervaci za Vás udělá W.E. cca 4 měsíce před odletem z USA a 
vezme v potaz Vaše plány, jsou-li včas sděleny. Pozdější změny si však musí provést student již sám. Stručně řečeno, 
odlety a přílety jsou po skupinách, individuální přístup možný. 
 

] 
 

4. Co je nutné k přijetí 
 
4a. Podmínky 
 

i)   Datum narození mezi 1. 3. 1994 - 31. 8. 1996 včetně, výjimečně až do 31.8.1997. 
ii)  Úspěšné absolvování testu z angličtiny, v němž se prověří, zda je účastník schopen se domluvit ve standardních  
      situacích. K jeho zvládnutí by měla stačit výuka angličtiny po dobu tří let. 
iii) Účast na krátkém individuálním pohovoru (o důvodech, které vedou k účasti na programu a pod.) a  
      psychologickém testu. 
iv) Prospěchový průměr 3 nebo lepší. Uvažují se závěrečná vysvědčení všech uzavřených ročníků na střední škole,  
      včetně deváté třídy. 
v)   Dobrý zdravotní stav.  

 
W.E. nepřijme ty, kteří se již v USA podobného programu zúčastnili (vízové dokumenty DS-2019, IAP-66, I-20). 
 
 
 
4b. Test 
 

Termíny testu z angličtiny a osobního pohovoru budou oznámeny po zaslání předběžné přihlášky. Na jeho 
zvládnutí běžně stačí tříletá výuka angličtiny průměrné intenzity. Mějte na paměti, že test není nějakou státnicí či 
maturitní zkouškou z jazyka, jemuž se v USA právě chcete pořádně naučit. Na psychické zábrany zapomeňte. Jedním 
z rysů W.E. a též důvodů, proč je tak vysoce úspěšná pokud jde o výsledky, přínos a tedy spokojenost studentů je, že 
vzhledem k dlouhodobému používání standardních, v USA uznávaných testů z angličtiny má vybudováno dobré jméno 
mezi školami. Díky tomu mají naši studenti otevřené dveře i do těch, které patří mezi "lepší" a nejsou zařazováni do 
speciálních tříd pro přistěhovalce s jazykovými problémy. W.E. proto nemusela teprve nedávno narychlo začínat se  



standardním testováním, aby její studenti nebyli diskriminováni při výběru škol. Test je tedy nutným zlem, které se 
vyplácí. Projdete-li, zkušenosti ukazují, že ve škole v USA se chytíte skutečně velmi brzo. CSIET všem radí: ověřte si, 
jestli organizace nebere každého, kdo se přihlásí a zaplatí. Je třeba si všimnout, zda se nekladou jen minimální 
požadavky na jazyk a netestuje se vyplňováním testů zaslaných domů, zda nestačí jakékoliv a nijak neporovnatelné 
doporučení od libovolného učitele angličtiny, jen aby byl aspoň nějaký formální podklad - ať si tam pak student poradí 
jak umí. Pozor, nesolidní agentury stavějí na tom, že výsledky úspěšnosti studentů jednotlivých organizací nejsou 
publikovány v nezávislém tisku, takže mohou operovat s čísly, do nichž nikdo z uchazečů nevidí. Tvrdí-li opak, srovnání 
a zdroj si vyžádejte. 

] 
 

5. Cena a harmonogram plateb 
 
V ceně $ 6 590,- pro USA, 
kterou lze platit v Kč, je zahrnuto vedle administrativních nákladů (vyhledání rodiny a pod.) též velmi kvalitní pojištění  
renomovanou ratingovou společností klasifikované jako A “Excellent”, mnohonásobně převyšující požadavky stanovené 
vládou USA (obsahující i pojištění odpovědnosti za škody) a kapesné ve výši $ 100 měsíčně. Je v ní již promítnuta i 
letošní dotace z USA pro studenty z postkomunistických zemí, díky níž je velmi výhodná. Americká strana však dotuje 
pouze pobyty v USA. Na rozdíl od dopravy z cílového letiště k hostitelské rodině v ní není obsažena cena letenky - viz 
výše a poplatek za vízum. World Experience-Czechia, stejně tak jako mateřská organizace v Kalifornii, jsou neziskové, 
což má na cenu stáže rovněž vliv. 
 
480,- Kč 
 
je splatných s podáním předběžné přihlášky, na základě níž bude student pozván k testu z angličtiny a interview. Tato 
částka je nevratná.  
 
2 600,- Kč 
 
je splatných s předáním formuláře "velké" přihlášky studentovi. Ten bude nabídnut studentům, kteří projdou výběrem 
(viz níže). O definitivním přijetí rozhoduje centrála na základě výsledků přijímacího řízení. W.E.-Cz však předá 
přihlášku pouze těm, u nichž je velmi vysoká pravděpodobnost přijetí. Ústředí zpravidla akceptuje doporučení národních 
organizací (v našem případě zatím vždy). Tato částka je nevratná. 
 
25 000,- Kč 
 
z $ 6 590 je splatných do 10-ti dnů po přijetí. 
 
Zbytek 
 
je splatný do 10-ti dnů po nalezení hostitelské rodiny nebo do 1.5.2012 - podle toho, co nastane později. Centrála však 
nepošle potřebné podklady nezbytné pro udělení víza americkým velvyslanectvím dříve, než je provedena celá platba. 
Proto je v zájmu studenta uhradit zbytek co nejdříve poté, jakmile obdrží informaci o rodině. Zároveň se zbytkem se 
hradí i letenka, kterou vám WE-Cz zarezervuje hned, jak se z USA dozví, kde si vás vybrala rodina. 

 
 
] 

 
 

6. Postup 
 
6a. Jak a kdy se přihlásit? 
 

Napište si na world.experience@email.cz o předběžnou přihlášku, kterou nám pak vyplněnou zašlete zpět spolu 
s úhradou částky 480,- Kč. 
 

Ve vlastním zájmu se přihlašte co nejdříve, ideálně v září, v říjnu. Do rodin se umísťuje průběžně tak, jak do 
USA docházejí přihlášky ze všech 30-ti zapojených zemí. Je přirozené, že vyšší kompatibilita studenta s rodinou 
(společné zájmy a pod.) je pravděpodobnější tehdy, když si jej budou vybírat stovky rodin než jen pár zbylých. Např. 
mezi stovkou rodin se spíše objeví eventuálně požadovaná lyžařsky zaměřená, nežli mezi desítkou. 
 



6b. Jak to pak probíhá dál? 
 

Na základě předběžné přihlášky jste pozvaní na test a interview. Po jeho úspěšném zvládnutí dostanete 
k vyplnění „velkou přihlášku”. Tu pak pošleme do USA, kde ji zpracují, uvědomí nás a my vám následně dáme vědět o 
vašem přijetí. Zároveň vás začínají nabízet hostitelským rodinám. Jakmile jste některou vybráni a přijme vás též místní 
střední škola, pošlou váš placement, který vám spolu s rezervací letenky předáme. Začnete komunikovat s hostitelskou 
rodinou. Odlétáte, když před tím jste ještě absolvovali předodjezdovou instruktáž. 
 

Podrobněji viz 5. Cena a harmonogram plateb, 3f. Kdy a jak se letí a poznámka o předodjezdové instruktáži v 
1. O World Experience. 
 

] 
 
7. Další země zahrnuté do programu Study/homestay 2012/13 s World Experience 
 

I když je to angličtina a USA, o které je zdaleka nejvyšší zájem, je možné s W.E. absolvovat rok na zahraniční 
střední škole s umístěním v hostitelské rodině též v dalších zemích. Pro školní rok 2012/13 jsou to tyto země: 
 
Španělsko ($ 2 350 + € 5 600), Francie ($ 2 400 + € 5 150), Itálie ($ 4 350 + € 800), Chorvatsko ($ 3 250 + € 800), 
Finsko ($ 4 850 + € 800), Mongolsko ($ 4 550), Mexiko ($ 5 250), Ekvádor ($ 4 750 + $ 200/měsíc školné na soukr. 
škole ), Chile ($ 4 550),  Turecko ($ 5 000), Japonsko ($ 9 200), Řecko. 
 

V cenách uvedených v závorce není oproti USA obsaženo kapesné. Cena pro Francii zahrnuje i školné na 
soukromé škole, obědy, knihy (které studentovi zůstanou), laboratorní poplatky, školní výlety a další školní náklady. V 
jiných ohledech rozdíl není (někde snad až na možnost zapůjčení knih). Navštěvují se školy s domácím vyučovacím 
jazykem. 
 

Stáže ve všech zemích vyhovují stejným kvalitativním nárokům jako v případě USA. 
 

] 
 

8. Kontakt 

                     
World Experience - Czechia            World Experience 
Hradešínská 34, 101 00 Praha 10            Teenage Student Exchange 
tel./fax: 2 71 73 56 06             2440 S. Hacienda Blvd., Suite 116 
e-mail: world.experience@email.cz            Hacienda Heights, California 91745 
www.volny.cz/world.experience            USA 
IČO : 60164450              http://www.worldexperience.org/ 

  

 
 


